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Διευθυντές/ Διευθύντριες 
Γυμνασίων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
 

Θέμα:   Ομάδες Εστίασης Καθηγητών/τριών Βιολογίας και Οικιακής Οικονομίας/Αγωγής 
Υγείας για το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα «I’ M SET» - Εφαρµογή Υποχρεωτικής 
Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης για Εφήβους στην Κύπρο 

 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι θα δημιουργηθούν δύο ομάδες  
εστίασης για καθηγητές/τριες Οικιακής Οικονομίας/Αγωγής Υγείας και Βιολογίας που 
διδάσκουν σε Γυμνάσια,  με σκοπό τη διάγνωση αναγκών  σε θέματα που σχετίζονται  με τη  
διαπαιδαγώγηση των εφήβων στη σεξουαλική αγωγή. Η δράση αυτή διεξάγεται στο πλαίσιο 
του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «I’ M SET» - Εφαρµογή Υποχρεωτικής Σεξουαλικής 
Διαπαιδαγώγησης για Εφήβους στην Κύπρο, το οποίο συντονίζεται από τον Κυπριακό 
Σύνδεσµο Οικογενειακού Προγραµµατισµού (ΚΣΟΠ), µε τη συμμετοχή της Επιτρόπου 
Προστασίας των ∆ικαιωµάτων του Παιδιού, του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου 
(Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισµού), του Μεσογειακού Ινστιτούτου Μελετών Κοινωνικού 
Φύλου και του Συνδέσµου Σεξουαλικής Αναπαραγωγικής και Σεξουαλικής Υγείας και 
δικαιωµάτων της Νορβηγίας - Sex og Politikk, ως εταίρων του Προγράμματος. 
 
Οι συναντήσεις με τις ομάδες εστίασης θα διεξαχθούν μεταξύ των ωρών 12:00 – 2:00 μ.μ. 
στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο στις 4/11/2014 για καθηγητές/τριες Οικιακής Οικονομίας/Αγωγής 
Υγείας (15 άτομα) και στις 7/11/2014 για καθηγητές/τριες Βιολογίας (15 άτομα). 
Παρακαλούνται οι Διευθυντές/τριες των σχολείων να προβούν στις απαραίτητες 
διευθετήσεις, για να διευκολύνουν την αποχώρηση των εκπαιδευτικών που θα 
συμμετάσχουν  στις ομάδες εστίασης. 
 
Γι’ αυτόν τον σκοπό καλούμε όσους/ες καθηγητές/τριες Βιολογίας και Οικιακής 
Οικονομίας/Αγωγής Υγείας ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν  στις δύο ομάδες εστίασης να 
δηλώσουν το ενδιαφέρον  τους μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Παιδαγωγικού 
Ινστιτούτου (www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Εξειδικευμένα Σεμινάρια, από τις 24 
μέχρι τις 31 Οκτωβρίου 2014. Οι θέσεις είναι περιορισμένες και όσοι υποβάλλουν αίτηση 
δεσμεύονται να συμμετάσχουν  χωρίς άλλη ειδοποίηση. 
 
Για την επιτυχή καταχώρηση των ηλεκτρονικών αιτήσεων είναι απαραίτητη η προηγούμενη 
εγγραφή των εκπαιδευτικών ως χρηστών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Οδηγίες για τη διαδικασία 
εγγραφής στην ηλεκτρονική πλατφόρμα φιλοξενούνται στην οικοσελίδα του ιστοχώρου 
(http://www.pi-eggrafes.ac.cy).  
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